

DÉLMAGYARORSZÁG



Vissza a sporthoz

Az újra aktívan kajakozó Storcz Botond csak a végeredményt nézi – sportban és üzletben egyaránt.

23. oldal

Laktanyasorsok

A kilenc egykori Csongrád megyei honvédségi laktanyából néhányat újra-hasznosítottak, többet lebontottak.

11. oldal, Szieszta



Picur és Huncutka

Forgó Bence és Sente Kitti a legszebb Huncutka és Picur lapunk babaszépségversenyén.

6. oldal



MINT A SZTRÁDÁN, ÚGY MENTEK ÁT AZ AUTÓK AZ OSZTRÁK HATÁRON – RÖSZKÉN NEM HOZOTT NAGY VÁLTOZÁST A SCHENGENI TAGSÁG

Határtalan bolyongás a szomszédoknál



■ AMÍG TEGNAP RÖSZKÉNÉL CSAK ARASZOLTAK AZ AUTÓK, HEGYESHALOMNÁL MÁR MEGÁLLÁS ÉS ELLENŐRZÉS NÉLKÜL LÉPHETÉK ÁT A MEGNYITOTT HATÁRT

Fotó: Karnok Csaba, MTI/Kovács Tamás

Tegnap kipróbáltuk: Hegyeshalomnál valóban bárki szabadon, ellenőrzés nélkül kelhetett át a határon. Rőszkénél viszont nem hozott érzékelhető változást schengeni csatlakozásunk.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Élmény volt átkelni tegnap a megnyitott határon. Hegyeshalomban azt láttuk, hogy az autók kétszer két

sávon, akár a sztrádán hajtottak át megállás nélkül egyik országból a másikba. Munkatársunk Győről indult Ausztriába, hogy aztán Szlovákián át

térjen vissza. Útközben nemcsak határőrt és vámost, de még rendőrt sem látott. A határon csak az állt meg, aki autópálya-matricát akart venni. Hivatalos ellenőrzésnek sehol semmi nyomát nem tapasztaltuk. Működik ugyan a mélységi ellenőrzés, amely azonban mindent rendben talált.

Rőszkén tegnap nulla órakor a határőrök pezsgővel köszöntötték a schengeni tagságunk első pillanataiban érkező első utasokat. Úgy vélik, munkájukban nem lesz nagy változás. És bár sokan úgy hitték, hogy csatlakozásunk megnehezíti a déli szomszédunkban lakók életét, ők ép-

pen ennek ellenkezőjét állítják. *Dusan Dejnac* kikindai népművelő kifejezetten örül a változásnak. Úgy véli, hogy hamarosan Szerbia is az EU tagja lehet, és Magyarország schengeni tagságával ők is közelebb kerültek az uniós álmhoz.
→ **Összeállításunk a 3. oldalon**

Botka és Lázár: két dudás – két csárdában

MUNKATÁRSUNKTÓL

Botka László (MSZP) és Lázár János (Fidesz) közt több a hasonlóság, mint a különbség. Egy korosztályhoz tartoznak, mindössze két év van köztük életkorukat tekintve. Pályájukat az is hasonlónak teszi, hogy mindketten nyolc évig készültek közéleti szerepükre. Egyaránt sokat tanultak a 90-es évek politikai hibáiból és sikereiből, és egyikük sem rohan különböző tisztségek után. Mindketten határozottak és elkötelezettek városuk iránt. Botka azt mondja, hogy Szegedtől csak akkor lenne képes megválni, ha már nem motiválnák az előtte álló feladatok. Lázár pedig arról beszél, hogy minél inkább benne van az országos ügyekben, annál inkább felértékelődik a számára Hódmezővásárhely. Öt év polgármesterség után minden reggel úgy megy be a hivatalba, hogy még érdekli, ami a várossal kapcsolatos. Lázár János emellett becsüli Botka Lászlót, akivel túl tudnak lépni a pártpolitikai határokon, és képesek megegyezni a régiót érintő kérdésekben. Botka pedig a debreceni *Kósa Lajost* irigyli konstruktív ellenzékiért.
→ **Írásunk 7. oldalon**

TÖMEG A KÁRÁSZ UTCÁN, DUGÓK VÁROSSZERTE

Last minute karácsonyi roham

Dugókban araszolgatunk városszerite az eljegesedett utakon. Az utcákon tömeg hömpölyög, az üzletekbe beférni sem lehet. Mindenki rohan, hogy még ebbe, még abba az üzletbe is eljusson. Ajándékvásárlás, last minute.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap bedugultak a körutak, sugárutak Szegden. A fagyban csak ara-

szolgáltak az autók, a máskor két-három perc alatt megtett távok húsz percet is igénybe vettek. A hipermarketek előtt tolongás. A Corában tömeg, ki a karácsonyi menühöz keresgélte a hozzávalókat, ki a lehetséges ajándékok között válogatott. A Kárász utcán mindenütt feliratok hirdetik: Minusz 20, minusz 50 százalék. Csak ezen a héten! És parfümököt szolgálgató, bizonytalan

férfiak, praktikumokat kereső nők. Igazi karácsonyi roham – az utolsó pillanatokban.

Am a Széchenyi téren lelassul az idő, néhány falat után láthatóan sokaknak esik jól a forralt bor. Van is keletje, tekintettel a hidegre. Illata a sült gesztenyével keveredve pedig Európa karácsonyi díszbe öltözött nagyvárosi tereinek hangulatát idézi.
→ **Részletek az 5. és a 9. oldalon**



■ ILLATSZERBOLT KARÁCSONY ELŐTT. A PARFÜM AZ EGYIK LEGNÉPSZERŰBB AJÁNDÉK

Fotó: Segesvári Csaba

Csúszós utak, törött végtagok

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hol itt, hol ott csillannak meg jégfoltok az utakon és járdákon, nem csoda hát, ha sokan kötnek közelebbi ismeretséget az anyafölddel. Emellett a gépkocsibalesetek is sok munkát adnak az orvosoknak. Mivel csak lassan alkalmazkodunk a téli viszonyokhoz, az átlagnál kétszerre több törött végtagot kellett ellátni az elmúlt héten a szegedi traumatológián.

A mentősök arra számítanak, hogy továbbra is nehéz napok elé nézünk, mivel karácsonykor az epegőrcsök, égési sérülések és öngyilkosságok száma emelkedik.
→ **Bővebben az 5. oldalon**



A képrészleteket keresse mai lapunkban!